



Lovas István: Elhallgatott hírek 237. / Nemzetközi sajtószemle

2017 március 07. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

„Nevetgélve, levágott fejjel pózolt – de nem veszik tiszteletbe az iraki menedékkérőt”

[UNZENSURIERT](#)

Ezzel a címmel ír az osztrák független portál arról az iraki menedékkérőről, aki t Irakban mutatja, amikor az iraki hadsereg katonájaként nevetgélve két levágott fejet tart fel a kezében. A fejek állítólag az Iszlám Állam terroristáié.

Hullagyalázás miatt indítottak pert ellene Berlinben.

A bíró szerint nem kell tiszteletbe venni, mert csak egyetlen, „sajátos” helyzet állt el, és ezért 20 hónap szabadságvesztésre ítélték, feltételesen.

2015-höz képest tavaly 63 %-kal nőtt a menedékes bűncselekmények száma Ausztriában

[OE24](#)

jelenti az osztrák közszolgálati adó.

Ami abszolút számokban azt jelenti, hogy 2015-ben 22 000 menedékkérőt jelentettek fel, míg 2015-ben 14 ezret.

Drámaian megnőtt az afrikai bűnelkövetők aránya: a gyanúsítottak 80 százaléka afrikai országokból, elsősorban Marokkóból és Nigériából származik.

A leggyakoribb bűntettek: rablás, lopás és kábítószerkereskedelem.

Strache: Nem, az iszlám nem része Ausztriának

[KRONEN ZEITUNG](#)

Klagenfurtban megkezdődött az Osztrák Szabadság Párt (FPÖ) országos kongresszusa, ahol Heinz-Christian Strache pártelnököt (a fotón feleségével érkezik) 98,7 %-kal erősítették meg tisztségében.

Keményen támadta a kormánypartokat, elsősorban a menedékválság kapcsán.

Nagy tapssal kísért felszólalásában kijelentette: „Nem, az iszlám nem része Ausztriának”.

Irán sikeresen tesztelte az orosz S-300-as léghárító rakétarendszerét

[PRESS TV](#)

A rendszert Irán vásárolta Oroszországtól, és azt az ország védelmi rendszerébe integrálta.

Ma a rendszer sikeresen fogott el ballisztikus rakétákat.

A próbát a rendszer teljesítményének tesztelése céljából végezték el.

A rendszert részenként szállították, és az utolsó rész szállítása tavaly októberben fejeződött be.

Ugyanakkor Irán megkezdte az S-300-as rendszer saját változatának, a Bavar-373-nak a gyártását, amely – jelentette ki ma Eszmaili iráni tábornagy – fejlettebb lesz az orosz rendszernél.

Ugandai cégvezető havi fizetése 33 ezer dollár (9,6 millió forint)

[THE DAILY MONITOR](#)

Az ugandai napilap tegnapi számában megjelent felháborodott cikk „obszcénnek” nevezi az ugandai távközlési óriás, az UTL (Uganda Telecom) vezetőinek fizetését, miközben a cég óriási veszteségeket könyvel el magának.

Az UTL-t főként líbiaiak vezetik.

A vezérigazgató havi 33 ezer dollárt (121 millió ugandai shilling) keres. Nála nem sokkal kevesebb a fizetése a pénzügyi igazgatónak (92 millió shilling), vagy a jogi főosztály vezetőjének (90 millió shilling).

A haldokló cég részvényei 69 százalékanak líbiaiak a tulajdonosai.

www.lovasistvan.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen:

<https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:

<https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalátról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló